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THÔNG BÁO
Về việc công khai mất giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Võ Thị Ba, địa chỉ thửa đất tại thôn Nga Mân, xã Khánh Cường, tỉnh Quảng Ngãi

Căn cứ đơn cơ mất giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Võ Thị Ba được UBND xã Phổ Cường (nay là xã Khánh Cường) xác nhận ngày 11/6/2025;
UBND xã Khánh Cường thông báo công khai mất giấy chứng nhận quyền sử dụng đất của bà Võ Thị Ba, địa chỉ thửa đất tại xã Khánh Cường (xã Phổ Cường cũ), tỉnh Quảng Ngãi, cụ thể như sau:
- Bà Võ Thị Ba được UBND thị xã Đức Phổ cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, có số phát hành DB365660, số vào sổ CH.02695, cấp ngày 19/7/2022 tại thửa đất số 1536, tờ bản đồ số 31, diện tích 1155,6m2, loại đất: LUC. 
- Thời gian công khai: 15 ngày, kể từ ngày 16/8/2025 đến hết ngày 30/8/2025;

- Địa điểm công khai: Tại trụ sở UBND xã Khánh Cường và nhà sinh hoạt văn hoá thôn Nga Mân.

Trong thời gian công khai, nếu tổ chức, cá nhân có ý kiến khiếu nại, tranh chấp thì gửi đơn đến UBND xã Khánh Cường để được xem xét giải quyết. Quá thời gian nêu trên mà không có ai khiếu nại hay tranh chấp gì thì UBND xã Khánh Cường sẽ lập biên bản kết thúc công khai và đề nghị cấp có thẩm quyền cấp lại giấy chứng nhận quyền sử dụng đất theo quy định của pháp luật, mọi khiếu nại về sau UBND xã Khánh Cường không giải quyết./.

	Nơi nhận:

- VP ĐKĐĐ tỉnh – CN VP ĐKĐĐ KV VII; 

- CT, PCT UBND xã; 
- Văn phòng HĐND và UBND;
- Phòng Kinh tế; 
- Đài phát thanh xã;

- Trưởng thôn Nga Mân;
- CVKTNam, Diệp;
- Lưu: VT.


	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

Trần Huỳnh Kiên


