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	         Số:        /UBND
	         Khánh Cường, ngày     tháng 8 năm 2025

	V/v báo cáo những vướng mắc liên quan đến việc xác định chủ đầu tư các dự án thực hiện Chương trình MTQG xây dựng 
nông thôn mới
            
	


                Kính gửi: 
                                                    - Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh;

                                                    - Sở Xây dựng tỉnh.
Để sớm tổ chức thực hiện xây dựng đường giao thông nông thôn theo đề án hỗ trợ xi măng của tỉnh (Quyết định số 403/QĐ-UBND ngày 18/6/2025, Quyết định số 545/QĐ-UBND ngày 05/82025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi), UBND xã Khánh Cường báo cáo những vướng mắc như sau:
Theo Quyết định số 263/QĐ-TTg ngày 22/02/2022 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021-2025, Theo đó, chủ đầu tư các dự án xây dựng nông thôn mới: UBND xã làm chủ đầu tư (điểm c khoản 1 Mục V). Tuy nhiên, từ ngày 01/7/2025 thực hiện chính quyền địa phương 02 cấp thì UBND cấp xã đã thành lập các phòng chuyên môn và bố trí kế toán của các phòng để thực hiện chi.
 Do vậy, ở địa phương đang lúng túng trong quá trình xác định chủ đầu tư các dự án xây dựng nông thôn mới để ký kết hợp đồng xây dựng (trong đó: Có các dự án xây dựng đường giao thông nông thôn theo đề án hỗ trợ xi măng của tỉnh)
Để tháo gỡ những vướng mắc trên, UBND xã đề nghị cấp trên có văn bản hướng dẫn cụ thể chi tiết cho địa phương nhằm sớm thực hiện các dự án xây dựng nông thôn mới kịp thời đúng tiến độ, hoàn thành công tác giải ngân kế hoạch vốn đầu tư công năm 2025.
  
UBND xã Khánh Cường kính báo cáo./. 
	Nơi nhận:
- Như trên; 
- CT, các PCT UBND xã;
- Phòng Kinh tế xã; 
- Văn phòng HĐND và UBND xã;                                                                             
- Lưu: VT.
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