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	Số:        /UBND-KT
V/v ý kiến đối với hồ sơ đăng ký biến động, cấp đổi GCN QSDĐ của ông Trần Văn Đi và ông Trần Văn Sỹ tại thôn Qui Thiện, xã Khánh Cường
	Khánh Cưòng, ngày      tháng 8 năm 2025


Kính gửi: Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh -

Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ khu vực VII
Thực hiện Công văn số 352/CNKV VII ngày 15/8/2025 của Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh – Chi nhánh Văn phòng ĐKĐĐ khu vực VII về việc có ý kiến diện tích biến động đối với hồ sơ của ông Trần Văn Sỹ và ông Trần Văn Đi. Qua xem hồ sơ kèm theo tại Công văn số 2163/CNĐP ngày 20/11/2024 của Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh – Chi nhánh Đức Phổ, UBND xã Khánh Cường có ý kiến như sau: 
Thửa đất mà ông Trần Văn Sỹ và ông Trần Văn Đi nhận thừa kế từ hộ ông Trần Lực là 2 thửa đất khác nhau có tên gọi “Rẩy Lang” và “Đám Thành”; tuy nhiên Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh – Chi nhánh Đức Phổ kiểm tra hiện trạng xác định vị trí tại cùng một thửa đất (thửa đất số 48, tờ bản đồ số 01 được chỉnh lý thành 4 thửa mới là 95, 96, 97, 98). 

Để có sơ sở khẳng định vị trí hiện nay của các thửa đất có tên gọi “Rẩy Lang” do ông Trần Văn Sỹ nhận thừa kế và thửa đất có tên gọi “Đám Thành” do ông Trần Văn Đi nhận thừa kế, UBND xã Khánh Cường đề nghị Văn phòng Đăng ký đất đai tỉnh Quảng Ngãi – Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai khu vực VII tổ chức đo đạc lại các thửa đất này./.

	Nơi nhận:

- Như trên;
- Phòng Kinh tế;
- Lưu: VT.
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH
Trần Huỳnh Kiên


